Обращение временно исполняющего обязанности начальника ГИБДД г. Красноуфимска майора полиции Дмитрия Безденежных к родителям.

Уважаемые родители!
Хочется обратиться ко всем, у кого есть дети и кому не безразлична их судьба. На сегодняшний день проблема детского дорожно-транспортного травматизма стоит очень остро.
С начала 2021 года на территории Свердловской области в дорожных авариях погибли 18 детей и 289 ребят получили травмы различной степени тяжести. Только на нашей территории произошло 4 ДТП, в которых четверо детей пострадали. Кроме пострадавших, еще 5 детей стали участниками дорожно – транспортных происшествий. Если более детально разбираться в этих авариях, то из всех детей участников ДТП, 4 ребенка – пассажира, один велосипедист и 4 ребенка пешехода. Велосипедист и 2 пешехода - это дети, которые попали в ДТП из-за несоблюдения Правил дорожного движения.
  Безответственное поведение, в первую очередь взрослых людей, приводит к таким последствиям. Дети вовсе не думают о той опасности, которая может возникнуть на дороге. Они ведут себя так, как поступают в подобной ситуации их родители, повторяя манеру поведения и на проезжей части.
Впереди каникулы, дети большую часть времени будут проводить с вами. Разъясняйте своим детям Правила безопасного поведения на дороге, ежедневно напоминайте о необходимости быть внимательными вблизи проезжей части, научите детей концентрировать свое внимание на возможные опасности, расскажите сыну и дочке о том, какими последствиями чревато использование во время перехода дороги наушников и гаджетов, отвлекающих внимание, регулярно проходите с ребенком безопасные маршруты движения. Также разъясните, что пешеходный переход небезопасен. Ребенок, при переходе дороги как по регулируемому, так и по нерегулируемому пешеходному переходу, в обязательном порядке должен убедиться, что приближающиеся автомобили остановились и пропускают его, только тогда переходить дорогу. Особенно хочется обратиться к водителям-родителям! Двигаясь по загородным автодорогам, выбирайте скорость, исходя из конкретных дорожных условий, не забывайте, что в вашей машине ребенок. По возможности не используйте переднее пассажирское сиденье, для перевозки детей по загородным дорогам, даже если это разрешено Правилами. Важнее, чтобы ребенок был в безопасности. 
Сотрудники Госавтоинспекции г. Красноуфимска предпринимают все возможные меры по улучшению сложившейся ситуации, но стоит помнить: в первую очередь, родители должны сформировать у ребенка навыки безопасного поведения на дороге. Будьте внимательнее и терпеливее на дорогах, соблюдайте ПДД сами и не оставайтесь равнодушными, если видите, что нарушают дети. С раннего возраста приучайте детей соблюдать Правила дорожного движения. 
Желаю вам всем здоровья и безопасных дорог!
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