О половой неприкосновенности несовершеннолетних 

        Особую тревогу вызывает высокий уровень совершаемых преступлений сексуального характера в отношении несовершеннолетних. В данной статье речь пойдёт не об изнасилованиях, а о тех ситуациях, в которых половые контакты между лицами происходят по обоюдному согласию. Нередко у молодых людей возникает вопрос, с какого возраста можно начинать вступать в половые сношения, не опасаясь понести за это уголовную ответственность?

***Давно установлено, что чем ниже возраст лица, тем большее негативное влияние на его нормальное половое развитие окажет вовлечение в сексуальные отношения. Кроме того, считается, что раннее вовлечение в сексуальные действия может стать причиной появления у ребёнка искажённых представлений о сексуальности, то есть нанести ему объективный вред. 

***Поэтому государство для повышения уровня уголовно-правовой защиты права несовершеннолетних на половую неприкосновенность и нормальное половое развитие вынуждено было внести изменения в   ст.134 Уголовного кодекса РФ «Половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста». 
** в ст.134 УК РФ введена часть 2, предусматривающая уголовную ответственность за половое сношение, мужеложство или лесбиянство с лицом, заведомо не достигшим четырнадцатилетнего возраста, которые влекут наказание в виде  лишения свободы на срок от трех до семи лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет или без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

***Ч.3 ст.134 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за половое сношение, мужеложство или лесбиянство с лицом, заведомо не достигшим двенадцатилетнего возраста, которые влекут наказание в виде лишения свободы на срок от семи до пятнадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

***Ч.4 ст.134 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за совершение деяний, предусмотренных частями второй или третьей ст.134 УК РФ, совершенные группой лиц по предварительному сговору или организованной группой. Это влечет наказание в виде лишения свободы на срок от двенадцати до двадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

· ***Новым в законодательной регламентации ответственности за преступление, предусмотренное ст. 134 УК РФ, стало формулирование специального основания освобождения от наказания. Оно возможно исключительно на судебной стадии рассмотрения уголовного дела, если виновный и его деяние перестали быть общественно опасными в связи с вступлением в брак с потерпевшим. 
В 2020 году сотрудниками полиции ОП № 26 выявлено 5 фактов, когда взрослое лицо вступило в половую связь с несовершеннолетними. Проведена проверка, возбуждены уголовные дела, виновные привлечены к уголовной ответственности. 
Изнасилование

Объектом преступления по ст. 131 УК является половая свобода женщины, т. е. право совершеннолетней представительницы женского пола самой решать проблему выбора полового партнера. В случае изнасилования малолетней, несовершеннолетней или женщины, находившейся в беспомощном состоянии, объектом является половая неприкосновенность, а также нормальное физическое развитие и нравственное воспитание малолетних и несовершеннолетних.

При изнасиловании имеется в виду насильственное совершение естественного, сложившегося в природе, полового акта между мужчиной и женщиной. Все иные насильственные «половые акты» являются насильственными действиями сексуального характера (ст. 132 УК). Способы изнасилования: против воли потерпевшей. Здесь имеется в виду причинение физического либо психического насилия; помимо воли, т. е. с использованием ее беспомощного состояния.

Малолетние «мамы» не всегда даже знают, что они беременны...

В России увеличивается количество малолетних мам, сотни из них рожают в 14-15 лет, однако количество абортов школьницами измеряется тысячами. Девочки обычно сами долго не знают, что беременные, а когда обнаруживают, то скрывают это от родителей. О сексе и его последствиях родители предпочитают не говорить откровенно, лишь запугивают детей наказаниями. 

Еще в школе у восьмиклассницы Ирины стал болеть живот. Она не дождалась последнего урока. Пришла домой и закрылась в туалете. Девочка не подозревала, что у нее начались схватки, никто из родных дома не заметил, что Ирина на 7-ом месяце беременности.

Девушка говорит, что ничего не знала о беременности, никаких признаков — только пополнела. В тот вечер она выпила таблетки, боль продолжалась, пошла в туалет и потом увидела, что висит на пуповине ребенок. Это была девочка, она была жива. Однако 14-летняя мама первый плач своей дочки не услышала и шансов ей не дала. Она отрезала ножницами пуповину, завернула младенца в пакет для мусора и выбросила из окна. В настоящее время Ирине 15, с тех пор прошёл год. Позади суд, скандалы, общее осуждение. Девушка жалеет о том, что забрала жизнь у собственного ребенка. Как рассказывает Ирина, в настоящий момент она бы такого не совершила. В настоящее время ей жутко от собственного поступка.

Другая история о Людмиле, которая в 18 лет является матерью 4-х малышей. В 9-ом классе девочка в дворовой компании встретила их отца, на три года старшего. В 10-ом она уже забеременела. Для десятиклассницы тогда весть о беременности стала, мягко говоря, неожиданностью. Она поняла это лишь на 4-ом месяце. Однако настоящий шок она и ее семья пережили, когда узнали, что будут двойни.

От 12 и старше

Отныне любовь прочно ассоциируется с поцелуями и объятьями. Тех, у кого есть друг или подруга, сверстники уважают, а тем, кто уже успел сменить нескольких, завидуют. Большой популярностью пользуются пошлые анекдоты и волнующие истории о потере невинности.

Тем не менее, романтизм отношений не теряет своей ценности. Огромное значение придается танцу с возлюбленным, взглядам, улыбкам и нежным словам. Для этого возраста характерен своеобразный фетишизм – обмен фотографиями, шарфами, шапками.

Подростки в этом возрасте живут с ощущением приближения "большой любви", которая вот-вот наступит. Поэтому, как бы желая ускорить ее появление, сильно идеализируют любимых. Часто родители пугаются проявлений сексуальности своих детей. Так возникает опасность опошлить их чувства, запугать, предостерегая от ранних связей. Почему-то при этом родители не боятся вырастить из ребенка сексуально холодного, закомплексованного человека, создав ему таким образом массу серьезных проблем.

Не надо говорить подростку, что ему рано думать о сексе. Заниматься – действительно рано, а думать – в самый раз. Наступило половое созревание, гормоны бушуют, и с этого момента невозможно добиться того, чтобы подросток избавился от своих мыслей и желаний. Упреки и давление приведут к тому, что он просто перестанет откровенничать. Задача взрослых – настроить ребенка на то, чтобы он думал о сексе в будущем времени, а не в настоящем.

А пока пусть у него формируется свое отношение к этой теме и понимание того, что секс неразрывно связан с ответственностью за себя и за своего любимого человека.

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ПОДРОСТКОВ

1. Старайтесь говорить со своим ребенком открыто и откровенно на самые деликатные темы. 

2. Опасайтесь получения вашим ребенком информации из чужих уст. 

3. Рассказывайте о своих переживаниях в том возрасте, в котором сейчас ваши дети. 

4. Будьте открыты для общения с ребенком, даже если вы чего-то не знаете или в чем-то сомневаетесь, не стесняйтесь ему сказать об этом. 

5. Не высказывайтесь негативно о тех переживаниях, которые были связаны с вашим взрослением. Ребенок будет их переживать с вашей позиции и воспринимать так, как воспринимали вы. 

6. Постарайтесь сделать так, чтобы ваши дети не воспринимали сексуальные отношения как нечто грязное и постыдное. От этого во многом зависит их физиологическое взросление. 

7. В период полового созревания мальчику важно получать поддержку и одобрение со стороны матери, а девочке - со стороны отца. 

8. Проявляйте ласку к своим детям, демонстрируйте им свою любовь. 

9. будьте особенно внимательны и наблюдательны, обращайте внимание на любые изменения в поведении своего ребенка. 

10. Старайтесь защищать своего ребенка всеми возможными средствами, если он в этом нуждается.

