Т Е К С Т  В Ы С Т У П Л Е Н И Я

С 19.10.2020 года по 22.10.2020 г.  в Свердловской области стартовал 2 этап акция «Единый день профилактики», его цель - предупреждение правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних.


Не смотря на предпринимаемые профилактические меры ежегодно, подростки совершают преступления, за 2020 год к уголовной ответственности привлечено- 4 несовершеннолетних проживающих в Ачитском районе, которые совершили грабеж, причинение телесных повреждений и хищение чужого имущества. В производстве следователей и дознавателей имеются еще 5 уголовных дел, по которым проводится проверка. Данные подростки также будут привлечены к уголовной ответственности. 

В биографии этих подростков на всю жизнь останется это «пятно», из-за чего они не смогут в будущем получить профессию, например: военного, полицейского, сотрудника МЧС, летчика и другие. Поэтому, прежде чем совершить противоправный поступок ПОДУМАЙТЕ и не ломайте себе судьбу. 
Уголовная ответственность наступает с 16 летнего возраста. Несовершеннолетние, достигшие ко времени совершения преступления 14-летнего возраста, подлежат уголовной ответственности за следующие виды преступлений:

- убийство;


- умышленное причинение тяжкого вреда здоровью;

- умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью;

- похищение человека; 

- изнасилование; 

- насильственные действия сексуального характера; 

- кража;

 - грабеж; 

- разбой;

- вымогательство;

- неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения;

- умышленные уничтожение или повреждение имущества при отягчающих обстоятельствах; 

- террористический акт;

- захват заложника;

- заведомо ложное сообщение об акте терроризма; 

- хулиганство при отягчающих обстоятельствах;

- вандализм; 

- хищение либо вымогательство оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств;

- хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ;

- приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения.


Видами наказаний, назначаемых несовершеннолетним, являются:

- штраф;

- лишение права заниматься определенной деятельностью;

- обязательные работы;

- исправительные работы;

- ограничение свободы;

- лишение свободы на определенный срок.

Штраф назначается как при наличии у несовершеннолетнего осужденного самостоятельного заработка или имущества, так и при их отсутствии. Штраф, назначенный несовершеннолетнему осужденному, по решению суда может взыскиваться с его родителей или иных законных представителей с их согласия. Штраф назначается в размере от одной тысячи до пятидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода несовершеннолетнего осужденного за период от двух недель до шести месяцев.

Обязательные работы назначаются на срок от сорока до ста шестидесяти часов, заключаются в выполнении работ, посильных для несовершеннолетнего, и исполняются им в свободное от учебы или основной работы время. Продолжительность исполнения данного вида наказания лицами в возрасте до пятнадцати лет не может превышать двух часов в день, а лицами в возрасте от пятнадцати до шестнадцати лет - трех часов в день.

Исправительные работы назначаются несовершеннолетним осужденным на срок до одного года.

Ограничение свободы назначается несовершеннолетним осужденным в виде основного наказания на срок от двух месяцев до двух лет.

Лишение свободы назначается несовершеннолетним осужденным, совершившим преступления в возрасте до шестнадцати лет, на срок не свыше шести лет. Этой же категории несовершеннолетних, совершивших особо тяжкие преступления, а также остальным несовершеннолетним осужденным наказание назначается на срок не свыше десяти лет и отбывается в воспитательных колониях. 

Несовершеннолетний, совершивший преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобожден от уголовной ответственности, если будет признано, что его исправление может быть достигнуто путем применения принудительных мер воспитательного воздействия.

Несовершеннолетнему могут быть назначены следующие принудительные меры воспитательного воздействия:

- предупреждение;

- передача под надзор родителей или лиц, их заменяющих, либо специализированного государственного органа;

- возложение обязанности загладить причиненный вред;

- ограничение досуга и установление особых требований к поведению несовершеннолетнего.

Несовершеннолетнему может быть назначено одновременно несколько принудительных мер воспитательного воздействия. Срок применения принудительных мер воспитательного воздействия устанавливается продолжительностью от одного месяца до двух лет при совершении преступления небольшой тяжести и от шести месяцев до трех лет - при совершении преступления средней тяжести.

В случае систематического неисполнения несовершеннолетним принудительной меры воспитательного воздействия эта мера отменяется, и несовершеннолетний привлекается к уголовной ответственности.

В основном подростки совершают такие преступления как: причинение телесных повреждений различной степени тяжести и кражи.
Если несовершеннолетний совершает преступление в возрасте до 14 лет, то такие дети по решению суда могут быть направлены в специальные учебные заведения закрытого типа на срок от 1 до 3 лет. В таких учреждениях дети проживают и учатся тот период, который им назначает судья. Подростки проживают вдалеке от родителей, бабушек, братьев и сестер, все время находятся только на территории этого учреждения. 
В 2020 году, за совершение противоправных деяний, по решению суда, в заведение закрытого типа помещен 1 несовершеннолетний, сроком на 2 года. 


За употребление спиртных напитков, токсикоманию, нецензурную брань в общественных местах н/летние с 16 лет привлекаются к административной ответственности. Если н/летний совершит правонарушение до 16 лет к административной ответственности могут привлечь его родителей. В основном подростки совершают такие правонарушения как: употребление алкогольной продукции, появление в пьяном виде в общественном месте, мелкое хулиганство, уничтожение или повреждение чужого имущества. За пропуски уроков без уважительной причины и низкая успеваемость, к административной ответственности могут быть привлечены ваши мамы и папы. Не наказывайте плохим поведением себя и своих родителей!

В 2020 году выявлено 11 несовершеннолетних (АППГ-17), которые замечены в употреблении спиртных напитков. Подростки привлечены к административной ответственности.  Также к административной ответственности привлечено 15 родителей (АППГ-3) по ст. 20.22 КоАП РФ, чьи дети в возрасте до 16 лет были замечены в употреблении спиртного.

 
 За истекший период 2019 год на территории Ачитского городского округа выявлено 1 факт токсикомании, то есть подросток вдыхал пары бензина. 
Примеры: - несовершеннолетний И., 11 лет,, когда законный представитель находился на работе, открыл канистру с бензином и начал вдыхать через рот пары бензина. В результате чего, подросток получил отравление, у него началась рвота, головокружение и доставили его в больницу, где ребенка осмотрели врачи, после чего его поставили на учет у нарколога и назначили лечение.  
Хотелось еще сказать несколько слов о мерах личной безопасности, уходя гулять, предупреждайте взрослых куда пошли и во сколько вернетесь. Помните, что на территории Свердловской области действует «комендантский час» для несовершеннолетних. В зимнее время (с 1 октября до 30 апреля) находиться вне дома без родителей можно до 22-00, в летний период (с 1 мая до 30 сентября)– до 23-00. При выявлении детей, нарушивших комендантский час, родители будут привлечены к административной ответственности и судом на них будет наложен штраф в сумме от 1000 до 5000 рублей.  Также существует перечень общественных мест на территории Ачитского ГО, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей в возрасте до 18 лет: объекты юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, которые предназначены для реализации и употребления спиртных напитков; чердаки, подвалы; нежилые и ветхие дома, бесхозные здания; строящиеся здания; автостанции, вокзалы бес сопровождения родителей или без проездных билетов; котельные; водонапорные башни; электрические подстанции; пилорамы; федеральная трасса «Пермь-Екатеринбург»; автодороги местного значения. Соблюдая ограничение во времени, а также избегая вышеуказанных мест вы сами не станете жертвой преступления, не подвергнитесь насилию со стороны преступников.

За 2020 года сотрудниками отдела полиции выявлено 49 фактов, когда подростки нарушали Областной закон № 73. Родители (законные представители привлечены к ответственности. 

 Многие из вас имеют сотовые телефоны. За последнее время возросло количество преступлений в отношении несовершеннолетних, предметом посягательства которых являются сотовые телефоны. Просьба: не берите с собой в школу сотовые телефоны, украшения, крупные суммы денег, планшеты, ноутбуки и др. Следите за сохранностью своих личных вещей, не оставляйте свои телефоны без присмотра, не давайте никому играть в свой телефон, так как в большинстве случаев из-за своей невнимательности и рассеянности телефоны теряются или пропадают.



Экстремизм и терроризм. Сегодня взрывы в жилых домах, учреждения, в транспортных средствах, на массовых мероприятиях стали частью обычной жизни. Все чаще преступники используют для акций устрашения и в террористических целях самодельные взрывные устройства. 

Хотелось бы напомнить о правилах поведения при обнаружении бесхозных предметов вызывающих у вас подозрение:

1.Руками не трогать, не поднимать, не переворачивать, отойти на безопасное расстояние.

2.Немедленно сообщить об обнаружении предмета взрослым, попросить вызвать полицию.

3.Сообщить окружающим о возможной опасности, предупредить о недопустимости приближения.

Экстремизм — это  приверженность крайним взглядам, методам действий. Такие действия могут осуществлять люди, которые имеют самое разное социальное или имущественное положение, национальную и религиозную принадлежность, профессиональный и образовательный уровень, возрастную и половую группы и так далее.

Напомним, экстремистская деятельность(экстремизм) – это: возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;

нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;     
Пример:    несовершеннолетних Г., 13 лет, приехал с родителями к бабушке в гости и ради шутки позвонил в отдел полиции, при этом сообщил, что в Администрации Ачитского городского округа заложена бомба. Все службы полиции были подняты по тревоге. Подросток был выявлен. Его родители привлечены к ответственности. Несовершеннолетний поставлен на профилактический учет в ПДН.  

 Особо осторожно следует относиться к сайтам в Интернете, некоторые из них активно пропагандируют идеологию экстремизма и терроризма, содержащую призывы к совершению преступлений против людей другой национальности или вероисповедания,  «националистических» убийств и т.п. 

В качестве проявления экстремизма можно рассматривать хулиганство, публичную  демонстрацию нацистской символики, распространение экстремистских материалов, вандализм, осквернение мест захоронения и многое другое. За различные проявления экстремизма предусмотрена как административная ответственность, так и уголовная.

Уголовная ответственность по праву считается наиболее суровым видом ответственности, которая предусмотрена за совершение преступлений. В качестве наказания за уголовное преступление может быть предусмотрен штраф до 300 тыс. руб., , обязательные работы, лишение свободы до 15 лет
Надеюсь, что вы не будете нарушать закон. Желаю вам отличной учебы, вести здоровый образ жизни, быть законопослушными гражданами своей страны. 

