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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений действующего законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних
Прокуратурой Ачитского района проведена проверка исполнения муниципальным казенным образовательным учреждением Ачитского городского округа «Бакряжская средняя общеобразовательная школа» законодательства охране жизни и здоровья несовершеннолетних.
В силу положений п.п. 2 п. 6 ст. *28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация обязана осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации.
Статьей 11 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно- эпидемиологическом благополучии населения» индивидуальные предприниматели и юридические лица в соответствии с осуществляемой ими деятельностью обязаны выполнять требования санитарного законодательства.
На основании ст. 17 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ установлено, что при организации питания населения в специально оборудованных местах (столовых, ресторанах, кафе, барах и других), в том числе при приготовлении пищи и напитков, их хранении и реализации населению, для предотвращения возникновения и распространения инфекционных заболеваний и массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) должны выполняться санитарно-эпидемиологические требования.
Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания в образовательных учреждениях определены постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 23.07.2008 № 45 «Об утверждении СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования. Санитарно- эпидемиологические правила и нормативы» (далее по тексту - СанПиН 2.4.5.2409- OS).
В нарушение п. 4.12. СанПиН 2.4.5.2409-08
-
допускается использование
столовой посуды (кружки, тарелки) с отбитыми краями, сколами.
В нарушение п. 5.13. СанПиН 2.4.5.2409-08 - чистые столовые приборы (ложки вилки) хранятся на стеллаже не в специальных ящиках-кассетах, а россыпью на подносе.
В нарушение п. 5.16. СанПиН 2.4.5.2409-08 - для мытья посуды используются металлическая мочалка.
В нарушение п. 5. 21. СанПиН 2.4.5.2409-08 - уборочный инвентарь (швабры, ведра) для уборки каждой группы помещений не имеет четкой маркировки.
В нарушение п. 8. 14. СанПиН 2.4.5.2409-08 - обработка яиц проводится только в 1 - 2% теплом растворе кальцинированной соды, для проведения 2го этапа обработки отсутствует в наличии разрешенное в установленном порядке дезинфицирующее средство.
В нарушение п. 13.2. СанПиН 2.4.5.2409-08 - не во всех производственных цехах (горячем цехе, мясо-рыбном) умывальные раковины оборудованы индивидуальными или одноразовыми полотенцами.
В силу положений п. 1 ст. 28 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ, в организациях отдыха и. оздоровления детей, дошкольных и других образовательных организациях независимо от организационно-правовых форм должны осуществляться меры по профилактике заболеваний, сохранению и укреплению здоровья обучающихся и воспитанников, в том числе меры по организации их питания, и выполняться требования санитарного законодательства.
Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях определены постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 29.12.2010 № 189 «Об утверждении СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» (далее по тексту - СанПиН 2.4.2.2821-10).
В нарушение п. 4.28. СанПиН 2.4.2.2821-10 - в спортивном зале стены и потолок не гладкие, имеются дефекты (трещины, места с отслоившейся штукатуркой).
В нарушение п. 5.4. СанПиН 2.4.2.2821-10 - в кабинете № 8 (начальных классов) учебная мебель (стулья) без цветовой маркировки роста.
В нарушение п. 6.2. СанПиН 2.4.2.2821-10 - кабинет № 9 (начальных классов) не оснащен бытовым термометром.
В нарушение п. 6.10. СанПиН 2.4.2.2821-10 - остекление окон в коридоре 1-го этажа ведущего в спортивный зал выполнено из не цельного стеклополотна.
В нарушение п. 7.2.9. СанПиН 2.4.2.2821-10 - в мастерской, кабинете информатики, в душевой, туалете для мальчиков спортивного зала не проводится своевременная замена перегоревших ламп.
В нарушение п. 12.11. СанПиН 2.4.2.2821 -10 - уборочный инвентарь для уборки помещений не промаркирован и не закреплен за определенными помещениями.
Ненадлежащее исполнение должностными лицами Учреждения возложенных на них обязанностей создает угрозу жизни и здоровью несовершеннолетних.
Указанные нарушения действующего законодательства недопустимы и требуют незамедлительного устранения.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Закона РФ от 17.01.1992 № 2201-1 «О прокуратуре Российской Федерации»,
ТРЕБУЮ:
1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием представителя прокуратуры, принять конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих.
3
2.  За ненадлежащее исполнение должностных обязанностей привлечь к дисциплинарной ответственности виновных лиц.
3.  Для участия работника прокуратуры в рассмотрении настоящего представления, о месте и времени рассмотрения уведомить прокурора района в письменной форме.
4.  Информацию о принятых мерах по представлению с приложением приказа о наказании виновных лиц направить в прокуратуру Ачитского района в месячный срок со дня получения настоящего представления.
Разъясняю, что за невыполнение и ненадлежащее выполнение законных требований прокурора предусмотрена административная ответственность в соответствии со ст. 17.7 КоАП РФ.
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