Г лавное управление Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Свердловской области (ГУ МЧС России по Свердловской области)
Управление надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Свердловской области Отдел надзорной деятельности и профилактической работы городского округа Красноуфимск, муниципального образования Красноуфимский округ, Ачитского городского округа, Артинского городского округа управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Свердловской области
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)
РАСПОРЯЖЕНИЕ (ПРИКАЗ) органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля о проведении плановой/выездной проверки
(плановой/внеплановой, документарной/выездной)
юридического лица, индивидуального предпринимателя от «25» апреля 2017г. № 44
1. Провести проверку в отношении: Муниципальное казенное общеобразовательное уч​реждение Ачитского городского округа «Бакряжская средняя общеобразовательная школа»
(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) индивидуального предпринимателя)
2.  Место нахождения: 623225, Свердловская область. Ачитский район, с.Бакряж, ул.Заречная, 1

(юридического лица (филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений), места фактического осуществления деятельности индивидуальным
предпринимателем и (или) используемых ими производственных объектов)
3.  Назначить лицом (ами), уполномоченным (и) на проведение проверки:

Чухарева Евгения Владимировича - начальника отдела надзорной деятельности и профи​лактической работы ГО Красноуфимск. МО Красноуфимский округ, Ачитского ГО, Артинского ГО УНД и ПР ГУ МЧС России по Свердловской области Главного государственного инспектора ГО Красноуфимск. МО Красноуфимский округ, Ачитского ГО, Артинского ГО по пожарному надзору);

Каткова Александра Сергеевича - заместителя начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы ГО Красноуфимск, МО Красноуфимский округ, Ачитского ГО, Артинского ГО УНД и ПР ГУ МЧС России по Свердловской области (заместителя главного го​сударственного инспектора ГО Красноуфимск, МО Красноуфимский округ, Ачитского ГО, Ар​тинского ГО по пожарному надзору);

Бабанова Андрея Леонидовича - начальника отделения административной практики и дознания отдела надзорной деятельности и профилактической работы ГО Красноуфимск. МО Красноуфимский округ, Ачитского ГО, Артинского ГО УНД и ПР ГУ МЧС России по Сверд​ловской области (государственного инспектора ГО Красноуфимск, МО Красноуфимский округ.
Ачитского ГО, Артинского ГО по пожарному надзору);

Стахеева Александра Григорьевича - старшего дознавателя отделения административной практики и дознания отдела надзорной деятельности и профилактической работы ГО Красно​уфимск, МО Красноуфимский округ, Ачитского ГО, Артинского ГО УНД и ПР ГУ МЧС России по Свердловской области (государственного инспектора ГО Красноуфимск, МО Красноуфим​ский округ, Ачитского ГО. Артинского ГО по пожарному надзору);

Малютина Константина Александровича - дознавателя отделения административной практики и дознания отдела надзорной деятельности и профилактической работы ГО Красно​уфимск, МО Красноуфимский округ, Ачитского ГО. Артинского ГО УНД и ПР ГУ МЧС России по Свердловской области (государственного инспектора ГО" Красноуфимск, МО Красноуфим​ский округ, Ачитского ГО, Артинского ГО по пожарному надзору);

Стахеева Евгения Александровича - дознавателя отделения административной практики и
дознания отдела надзорной деятельности и профилактической работы ГО Красноуфимск, МО Красноуфимский округ, Ачитского ГО, Артинского ГО УНД и ПР ГУ МЧС России по Сверд​ловской области (государственного инспектора ГО Красноуфимск. МО Красноуфимский округ, Ачитского ГО, Артинского ГО по пожарному надзору)

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), уполномоченного(ых) на проведение проверки)
4.  Привлечь к проведению проверки в качестве экспертов, представителей экспертных ор​ганизаций следующих лиц: —

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должности привлекаемых к проведению проверки экспертов и (или) наименование экспертной организации с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименования органа по аккредитации, выдавшего свидетельство об аккредитации)
5.  Настоящая проверка проводится в рамках федерального государственного пожарного надзора, № 10001495160

(наименование вида (видов) государственного контроля (надзора), муниципального контроля, реестровый(ые) номер(а) функции(й) в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)»)
6.  Установить, что:
настоящая проверка проводится с целью: исполнения «Ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и йндивидуальных предпринимателей на 2017 год» Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Свердловской области, http://plan.genproc.gov.ru/plan2017/

При установлении целей проводимой проверки указывается следующая информация:
а) в случае проведения плановой проверки:
·  ссылка на утвержденный ежегодный план проведения плановых проверок;
·  реквизиты проверочного листа (списка контрольных вопросов), если при проведении плановой провер​ки должен быть использован проверочный лист (список контрольных вопросов);
б) в случае проведения внеплановой проверки:
·  реквизиты ранее выданного проверяемому лицу предписания об устранении выявленного нарушения, срок для исполнения которого истек;
·  реквизиты заявления от юридического лица или индивидуального предпринимателя о предоставлении правового статуса, специального разрешения (лицензии) на право осуществления отдельных видов деятельности или разрешения (согласования) на осуществление иных юридически значимых действий, если проведение соответ​ствующей внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя предусмотрено прави​лами предоставления правового статуса, специального разрешения (лицензии), выдачи разрешения (согласования);
·  реквизиты поступивших в органы государственного контроля (надзора), органы муниципального кон​троля обращений и заявлений граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также сведения об информации, поступившей от органов государственной власти и органов местного самоуправления, из средств массовой информации;
·  реквизиты мотивированного представления должностного лица органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля по результатам анализа результатов мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, рассмотрения или предвари​тельной проверки поступивших в органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации;
·  реквизиты приказа (распоряжения) руководителя органа государственного контроля (надзора), издан​ного в соответствии с поручениями Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации;
·  реквизиты требования прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов и реквизиты прилагаемых к требованию материалов и обращений;
·  сведения о выявленных в ходе проведения мероприятия по контролю без взаимодействия с юридиче​скими лицами, индивидуальными предпринимателями индикаторах риска нарушения обязательных требований;
в) в случае проведения внеплановой выездной проверки, которая подлежит согласованию органами прокуратуры, но в целях принятия неотложных мер должна быть проведена незамедлительно в связи с причинени​ем вреда либо нарушением проверяемых требований, если такое причинение вреда либо нарушение требований обнаружено непосредственно в момент его совершения:
·  реквизиты прилагаемой к распоряжению (приказу) о проведении проверки копии документа (рапорта, докладной записки и другие), представленного должностным лицом, обнаружившим нарушение;
задачами настоящей проверки являются: осуществление деятельности, направленной на преду​преждение, выявление и пресечение нарушений организацией требований, установленных законодательством Российской Федерации о пожарной безопасности, посредством организации и проведения в установленном порядке проверки деятельности организации, состояния исполь​зуемых (эксплуатируемых) ей объектов защиты
*

7. Предметом настоящей проверки является (отметить нужное):
соблюдение обязательных требований и (или) требований, установленных муниципаль​
ными правовыми актами;
соответствие сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям;
соответствие сведений, содержащихся в заявлении и документах юридического лица или индивидуального предпринимателя о предоставлении правового статуса, специального разре​шения (лицензии) на право осуществления отдельных видов деятельности или разрешения (со​гласования) на осуществление иных юридически значимых действий, если проведение соответ​ствующей внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя пре​дусмотрено правилами предоставления правового статуса, специального разрешения (лицен​зии), выдачи разрешения (согласования) обязательным требованиям, а также данным об ука​занных юридических лицах и индивидуальных предпринимателях, содержащимся в едином го​сударственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей и других федеральных информационных ресурсах;
выполнение предписаний органов государственного контроля (надзора), органов муници​пального контроля;
проведение мероприятий: по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, музейным предметам и музейным коллекциям, включенным в состав Музейного фонда Российской Федерации, особо ценным, в том числе уникальным, документам Архивного фонда Российской Федерации, документам, имеющим особое историческое, науч​ное, культурное значение, входящим в состав национального библиотечного фонда;
по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
по обеспечению безопасности государства; по ликвидации последствий причинения такого вреда.
8.  Срок проведения проверки: 20 рабочих дней
К проведению проверки приступить с « 05 » мая 2017г.
Проверку окончить не позднее « 01 » июня 2017г.
9.  Правовые основания проведения проверки: ч. 4 ст. 1, ст. 8.1., ст. 9, ст. 12, ст. 13, ст. 14. ст. 15. ст. 16. ст. 17. ст. 18 Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юриди​ческих лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного кон​троля (надзора) и муниципального контроля»; ст. 6. ст. 6.1. Федерального закона от 21.1.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»; п. 1, п. 2, п. 5 Положения о федеральном государственном пожарном надзоре, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 12.04.2012 № 290 «О федеральном государственном пожарном надзоре»; Административный регламент Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычай​ным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий исполнения государственной функции по надзору за выполнением требований пожарной безопасности, утвержденный при​казом МЧС России от 30.11.2016 № 644 «Об утверждении Административного регламента Ми​нистерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий исполнения государственной функции по надзо​ру за выполнением требований пожарной безопасности» (зарегистрирован в Минюсте России 13.01.2017 №45228)

(ссылка на положения нормативного правового акта, в соответствии с которым осуществляется проверка)
10.  Обязательные требования и.(или) требования, установленные муниципальными право​выми актами, подлежащие проверке: требования пожарной безопасности - специальные усло​вия социального и (или) технического характера, установленные в целях обеспечения пожарной безопасности законодательством Российской Федерации, нормативными документами или уполномоченным государственным органом. Федеральный закон от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Тех​нический регламент о требованиях пожарной безопасности». Правила противопожарного ре​жима в Российской Федерации, утвержденные постановлением Правительства Российской Фе- дерации от 25.04.2012 № 390 «О противопожарном режиме»

11.  В процессе проверки провести следующие мероприятия по контролю, необходимые для достижения целей и задач проведения проверки (с указанием наименования мероприятия по контролю и сроков его проведения):
1) Обследование объекта защиты (визуальный осмотр) с 05 мая по 01 июня 2017 года
12.  Перечень положений об осуществлении государственного контроля (надзора) и муни​ципального контроля, административных регламентов по осуществлению государственного контроля (надзора), осуществлению муниципального контроля (при их наличии):
Положение о федеральном государственном пожарном надзоре, утвержденного постанов​лением Правительства Российской Федерации от 12.04.2012 № 290 «О федеральном государст​венном пожарном надзоре»: Административный регламент Министерства Российской Федера- ции по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий сти​хийных бедствий исполнения государственной функции по надзору за выполнением требова​ний пожарной безопасности, утвержденный приказом МЧС России от 30.11.2016 № 644 «Об утверждении Административного регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедст​вий исполнения государственной функции по надзору за выполнением требований пожарной безопасности» (зарегистрирован в Минюсте России 13.01.2017 № 45228)

(с указанием наименований, номеров и дат их принятия)
13.  Перечень документов, представление которых юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем необходимо для достижения целей и задач проведения проверки:
·  свидетельство о государственной регистрации юридического лица;
·  свидетельство о постановке на учет в налоговом органе по месту нахождения;
·  свидетельства о государственной регистрации права собственности на объект (территорий, зда​ний, помещений);
·  договоры аренды (субаренды, оперативного управления, хозяйственного ведения, безвозмездно​го пользования и т.д.), другой документ, на основании которого выдано Свидетельство о государствен​ной регистрации права;
·  устав юридического лица;
-банковские реквизиты юридического лица: ИНН, БИК, ОКОНХ, ОКПО, ОКФС, ОКОГУ, ОК- ВЭД, ОГРН, расчетный счет, корреспондентский счет, с указанием обслуживающего банка;
·  сведения о законном представителе (руководителе) юридического лица, а именно: фамилия, имя, отчество; копия паспорта; документ, подтверждающий полномочия представителя;
·  технические паспорта зданий, помещений;
·  кадастровые паспорта;
·  перечень, состав, краткую характеристику объектов;
·  документы распорядительного характера (приказы, распоряжения о назначении лиц, ответствен​ных за противопожарное состояние, приказ о противопожарном режиме, инструкция о мерах пожарной безопасности, должностные инструкции, инструкции о мерах пожарной безопасности);
·  журналы учета проведения инструктажей по пожарной безопасности;
-техническую документацию (в том числе проект), связанную с вопросами монтажа, ремонта и обслуживания автоматических установок пожарной сигнализации, пожаротушения, систем оповещения и управления эвакуацией;
-техническую документацию (в том числе проект), связанную с вопросами монтажа, ремонта и обслуживания систем противодымной защиты, огнезадерживающих устройств (заслонки, шиберы, кла​паны) в воздуховодах, устройств блокировки вентиляционных систем с автоматическими установками пожарной сигнализации или пожаротушения, автоматических устройств отключения общеобменной вентиляции;
·  паспорта, техническую документацию на оборудование, входящее в состав внутреннего проти​вопожарного водопровода;
■*'
·  расчеты по определению категорий по взрывопожарной и пожарной опасности и классов зон по ПУЭ для складских и производственных помещений;
·  сертификаты, журналы проверки наличия и состояния первичных средств пожаротушения (огне​тушителей, пожарных кранов);
-техническую документацию (в том числе проект), связанную с вопросами монтажа, ремонта и обслуживания систем молниезащиты зданий, сооружений, строенир;
·  технический отчет замеров сопротивления изоляции токоведущих частей силового и осветитель​ного электрооборудования;
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