	      Особую тревогу вызывает высокий уровень совершаемых преступлений сексуального характера в отношении несовершеннолетних. В данной статье речь пойдёт не об изнасилованиях, а о тех ситуациях, в которых половые контакты между лицами происходят по обоюдному согласию. Нередко у молодых людей возникает вопрос, с какого возраста можно начинать вступать в половые сношения, не опасаясь понести за это уголовную ответственность?

           Государство для повышения уровня уголовно-правовой защиты права несовершеннолетних на половую неприкосновенность и нормальное половое развитие вынуждено было внести изменения в   ст.134 Уголовного кодекса РФ «Половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста». 

*** в ст.134 УК РФ введена ч.2, предусматривающая уголовную ответственность за те же деяния, совершенные с лицом, заведомо не достигшим четырнадцатилетнего возраста, которые влекут наказание в виде  лишения свободы на срок от трех до семи лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет или без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

***ч.3 ст.134 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за деяния , предусмотренные ч.1 и 2 совершенные с лицом, заведомо не достигшим двенадцатилетнего возраста, которые влекут наказание в виде лишения свободы на срок от семи до пятнадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

***ч.4 ст.134 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за совершение деяний, предусмотренных частями второй или третьей ст.134 УК РФ, совершенные группой лиц по предварительному сговору или организованной группой. Это влечет наказание в виде лишения свободы на срок от двенадцати до двадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

***Новым в законодательной регламентации ответственности за преступление, предусмотренное ст. 134 УК РФ, стало формулирование специального основания освобождения от наказания. Оно возможно исключительно на судебной стадии рассмотрения уголовного дела, если виновный и его деяние перестали быть общественно опасными в связи с вступлением в брак с потерпевшим. 

Если вы владеете информацией о совершенном преступлении или правонарушении, а также о готовящемся преступлении, то просьба сообщить по телефону:

-  7-14-53

дежурная часть ОП 

№ 26 МО МВД России «Красноуфимский»;

- 7-16-95

ПДН  ОП № 26 

МО МВД России «Красноуфимский».
	       Когда один вор, пойманный Демосфеном,

       сказал последнему: 

                        «Я не знал, что это   твое», 

      то Демосфен возразил:

                      «Но ты   же знал, что не твоё»

                                             (Демосфен).

    ПРЕСТУПЛЕНИЕ – это совершенное общественно-опасное деяние, запрещенное Уголовным кодексом РФ под угрозой наказания.

    НАКАЗАНИЕ  есть мера государственного принуждения.

    УГОЛОВНОЕ НАКАЗАНИЕ является правовым последствием преступления, порождает судимость, назначается только судом и от имени государства, формулируется в приговоре суда.

    Возраст, с которого наступает уголовная ответственность  (ст.20 УК РФ):

С 14 лет несут уголовную ответственность за совершение следующих преступлений:

- убийство (ст.105 УК РФ);
- умышленное причинение тяжкого вреда здоровью или средней тяжести вреда здоровью (ст.111, ст. 112 УК РФ);
- похищение человека (ст.126 УК РФ);
- изнасилование; насильственные действия сексуального характера (ст.ст.131, 132 УК РФ);

-  кража, грабеж, разбой (ст.ст.158,161,162 УК РФ);

-  вымогательство (ст.163 УК РФ);
- неправомерное завладение автомобилем или другим транспортным средством без цели хищения  (ст.166 УК РФ);
- заведомо ложное сообщение об акте терроризма (ст.207 УК РФ);

- хулиганство при отягчающих обстоятельствах (ст.213 УК РФ);
- вандализм  (ст. 214 УК РФ);
С 16 лет несут уголовную ответственность по всем статьям Уголовного Кодекса РФ.


	УГОЛОВНЫЕ НАКАЗАНИЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Видами наказания, назначаемыми несовершеннолетним, являются (ч. 1 ст. 88 УК РФ):

· штраф;
· лишение права заниматься определенной деятельностью;

· обязательные работы;

· исправительные работы;

· арест;

       •   лишение свободы на определенный срок.
      Штраф назначается как при наличии у н/летнего осужденного самостоятельного заработка или имущества, на которое может быть обращено взыскание, так и при отсутствии таковых. Штраф может быть взыскан по решению суда с родителей или иных законных представителей н/л с их согласия. 
Обязательные работы назначаются на срок от 40 до 160 часов (ч. 3 ст. 88 УК РФ). Это выполнение посильной работы в свободное от учебы или основной работы время. Продолжительность исполнения данного вида наказаний лицами в возрасте до 15 лет не может превышать двух часов в день, а лицами в возрасте от 15 до 16 лет — трех часов в день. 

Исправительные работы назначаются несовершеннолетним на срок до одного года (ч. 4 ст. 88 УК РФ) и только работающим несовершеннолетним.

     Арест (ч. 6 ст. 88 УК РФ) назначается несовершеннолетним, достигшим 16 лет к моменту вынесения приговора, на срок от 1 до 6 месяцев. Данная мера по возможности не должна вредить учебе несовершеннолетнего. 

      Наказание  в  виде лишения  свободы

 назначается н/летним осужденным, совершившим преступления в возрасте до 16 лет, на срок не свыше шести лет.
       Наказание в виде лишения свободы не может быть назначено н/летнему осужденному, совершившему в возрасте до 16 лет преступление небольшой или средней тяжести впервые, а также остальным н/летним осужденным, совершившим преступления небольшой тяжести впервые.

     Уголовно-процессуальное законодательство обязывает следователя и суд обращать особое внимание на:

· возраст несовершеннолетнего;

· условия его жизни и воспитания;

· причины и условия, способствовавшие совершению преступления несовершен​нолетним;

· наличие взрослых подстрекателей и иных соучастников.

      Н/летний, впервые совершивший преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобожден от уголовной ответственности, если будет признано, что его исправление может быть достигнуто путем применения принудительных мер воспитательного воздействия.
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